

Регламент обучения для поставщиков

ТОО Mitwork проводит онлайн-обучение по работе на Евразийском электронном портале для поставщиков. Mitwork использует собственные ресурсы и привлекает технических специалистов, которые работают в штате компании. Сама же компания и является организатором онлайн-курса.

Программа курса

В программу обучения входит весь функционал портала для поставщиков от регистрации до подачи заявки и заключения договора с заказчиком. Тренеры рассказывают о разных способах закупок, показывают, как работать с актами и договорами.

[Подробнее о курсе: для кого, в чем поможет, описание программы](#)

Как формируется группа обучения

Организатор заблаговременно объявляет о наборе в группу обучения. Организатор публикует дату и программу онлайн-курса на сайте eep.mitwork.kz и на страницах в соцсетях. Чтобы записаться в группу, поставщик заполняет заявку, принимает условия оферты и оплачивает курс — в этом случае за участником бронируется место. Как только поступает 10 заявок на обучение, набор в группу останавливается.

Если в группу обучения набралось менее 10 человек, семинар переносится на другой срок. О следующей дате организатор сообщает на сайте и в соцсетях компании.

Способы оплаты

Оплатить курс обучения можно двумя способами:

- картой на портале,
- банковским переводом по реквизитам.

Чтобы мы быстрее внесли участника в список, отправьте подтверждение оплаты на адрес info@mitwork.kz.

Стоимость обучающего семинара

Онлайн-курс стоит 55 000 тенге за одного участника для физических и юридических лиц.

Как проходит обучение

Обучающий курс проходит в формате онлайн-семинара. Семинар проводят профессиональные тренеры, которые работают непосредственно с поставщиками: отвечают на звонки, переписываются с участниками закупок в чатах. Специалисты знают весь функционал портала и знают, какие задачи решают поставщики каждый день.

На семинаре даем вводную информацию по закупкам, показываем и комментируем на экране действия поставщиков. В конце отдельно выделяем время, чтобы участники задали свои вопросы.

Обучение проходит онлайн в приложении Zoom. Ссылку на Zoom-конференцию высылаем после оплаты на электронный адрес участника, который был указан при регистрации. Ссылку на конференцию высылаем за день до начала обучения. Организатор ведет подсчет входящих слушателей и сверяет имена и фамилии, чтобы в Zoom-сессии не оказалось лишних людей.

Акты и счета-фактуры

Чтобы получить закрывающие документы по пройденному обучению, напишите запрос в свободной форме на адрес info@mitwork.kz. В письме укажите БИН или ИИН организации.

Условия возврата

Участник вправе отказаться от обучения и вернуть средства, но не позднее, чем за 5 дней до объявленной даты обучения. Чтобы оформить возврат, юридическому лицу необходимо написать письмо в свободной форме на фирменном бланке с печатью и подписью. Скан письма нужно отправить на адрес info@mitwork.kz. Физические лица пишут письмо в свободной форме и отправляют скан-копию с подписью на адрес

info@mitwork.kz. Организатор не сможет вернуть деньги, если участник уже прослушал курс или попросил вернуть деньги после даты проведения обучения.